



Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina

1) No anexo I, item 02 informa que o sistema deverá ser “acompanhando do software necessário ao seu funcionamento”. Analisando a descrição, por se tratar de um equipamento simples, não será necessário nenhum software, e também analisando os preços informados no Anexo II. Os equipamentos obrigatoriamente deverão ser entregues com este “software”? Pois para o funcionamento dos equipamentos não será preciso nenhum software.

Resposta: Será necessário software que permita o adequado funcionamento do equipamento, quanto à exibição dos números para chamadas das senhas, conforme especificado no objeto.

2) A instalação dos equipamentos ficarão por conta da empresa vencedora, ou por conta do Tribunal?

Resposta: A instalação dos equipamentos ficará por conta do Tribunal.

3) A infra-estrutura, como tomadas elétricas e cabeamentos lógicos, ficarão por conta da empresa vencedora, ou por conta do Tribunal?

Resposta: A infra-estrutura, como tomadas elétricas e cabeamentos lógicos, ficarão por conta do Tribunal.

4) Para o cadastramento dos preços no site do ComprasNet, terá algum valor teto?

Resposta: Não há valor máximo para o envio da proposta para o sistema. Contudo, consoante previsto no ITEM VII do edital, se o melhor preço ofertado estiver acima da média constante na Planilha de Custos, será efetuada negociação. Se, após a negociação, o preço se mantiver acima da média constante na Planilha de Custos, não será aceito.

5) Referente ao anexo I, item 02, poderia me informar qual será o tamanho do dígito: 05 cm ou 10 cm?

Resposta: No edital não há especificação quanto a esse quesito, assim será aceito o tamanho de dígito que seja compatível com a finalidade do aparelho.

Atenciosamente,
Dilene Soares Tavares dos Anjos
Pregoeira